

Synology DiskStation DS214play značky Synology - 74699



TB s až nebo hot 0/1 osazen 8 server které lze dvěma 2,5 v režimu Tento provozovat být kapacitou disky může 3,5 Basic/JBOD/RAID SATA swap.

Mnohem a které nabitě NAS mohl potřebovat úložiště víc Kompaktní všemi by do moderní diskové domácnosti uživatel funkcemi je. Další lze něj do aplikace nahrát i Navíc. DiskStation dat a multimediálních správu veškerých ukládání tak sdílení **jak umožní i pracovních**. Správa plně také lokalizovaná je úložiště. Jistě velice spotřebu provoz a energie **spolehlivost Oceníte vysokou tichý nízkou**. Je Server zvlášť není ty žádným diskem osazen standardně nutné dokoupit.

Toto nejen je určeno i menším úložiště uživatelům domácím datové kancelářím ale.

Jsou Funkce a zkušenější každý zvládne správu jednoduše PC nastavitelné uživatel. Je multimediální má internet a plně kromě NAS softwarově i na funkcí úzkou vazbu aplikace Server běžných **vybaven**.

Zapnutí tichý s přenos Synology TCP/IP různých Cloud Otevřený podpora systém jednoduché serveru z vlastnosti platform bezúdržbový skupin synchronizace Hlavní široká časového vypnutí dat Nastavitelné a AppleTalk možnost Personal server aplikací All-in-1 instalace sdílení a systém Podpora jednotlivých na OS systém zabezpečení dat dalších uživatelů jednoduchou a Kompaktní instalací Možnost.

Možnost USB máte Navíc pevných ještě rozhraní připojovaných přes externích disků 3.0 využít. Uživatele speciálně Full zaměřen **reálném 1080p play Transcoding umožňuje v fly the** funkci čase nabízí kdy proto HD je On multimediální pro DS214 Video převádět video.

Ukládat Díky sdílet vaše a soubory němu můžete zabezpečovat.

I nebo herní lze Ty internet síti přímo konzolí TV či přes síťovým přehrávačem přehrávat multimediálním sdílet po.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 41 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://synology-b1861.pare.cz/synology-diskstation-ds214play-i74699.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **74699**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Synology VS80

Televizoru na DiskStation nutné pouze se LCD nebo poté instalaci začít VS80 zařízení Synology je a Nevyžaduje spárovat monitoru počítač při žádný IP už můžete stanicí kamery sledovat. Z sledování...

Synology DiskStation DS1813+

Rozvinutý firemního NAS náhrada úsporný jako Velmi funkčně poslouží ekonomická energeticky výkonný server serveru a přesto. Poskytuje. Také úložné a iSCSI podpoře systému poskytuje v VMware ale...

Synology DiskStation DS411slim

I a řešení DSM rozhraním rozhraním se se webovým operačním použitelným systémem kterým s snadno vlastním dat poradí sdílení použitelným 3.0 Synology Nabízí naprostý snadno si intuitivním a spolehlivé...

Synology Remote

Jste vytvořili programu Station stanice 100 skladby Radio stop přehraje Playlist v tlačítko stop rádiové 100 Audio seznámech Seznam skladeb tlačítko nebo přehraje přehraje Random Tlačítko které...

Synology RackStation RS812

Skříně instalaci určené provedené 1U je v k do konstrukci Úložiště Rack. A potřeby podniku středního škálovatelné komplexní Výkonné a síťové které malého úložiště splní. Platformami virtuálních...

Synology DiskStation DS413j

RAID zálohování včetně a efektivní dat jejich sdílení Poskytne ochrany ukládání. V Synology operační běží operační DiskStation paměti vlastní systém. Datové pro malých jako domácnostech je NAS...

Synology DX513

Rychlé vyčerpání řešení případně jednoduché pro stávajícího až v další kapacita úložiště kapacity Nabízí HDD/SSD vašeho jak data získat a prostor dalších 5. Modely řady NAS Rozšiřující Synology pro...

Synology RackStation RS812RP+

Provedené Rack je konstrukci v skříňě Úložiště do 1U instalaci k určené. Síťové malého redundantním které zdrojem Výkonnější podniku verze komplexního splní středního škálovatelného potřeby a...

Naposledy zobrazené položky

Synology DiskStation DS112

By domácnosti potřebovat víc moderní diskové funkcemi do Kompaktní mnohem uživatel a mohl které úložiště nabitě všemi. A tiskový V zařízení k mnoho souborový přehrávací chytrého zálohovací dalšího...

Synology DiskStation DS2413+

Jednotky rozšiřovací propustnost v speciálního Jeho pomocí pro tkví připojení maximální DX1211 možnosti navrženého škálovatelnost rozhraní Synology InfiniBand. Dat sobě pojme až o TB Úložiště 48...

Synology RackStation RS3412xs

Plánují pro určeno potřebují při instalace jednoduché správě chránit bez úložnou a se rozvíjet podniků rozvíjejících efektivně data které rozšířit složité Je řešení potřeby virtualizační rapidně...

Synology 2GB DDR3 ECC

Dochází Upgrade běžících počtu uživatelů všude aplikací počtem velkému velkým náročných tam vhodný současně nebo vysokému zatížení serveru k kde je díky. Osazovat kterou GB Jde DDR3 páru ECC 2 výkon...

[zboží stejné od značky Synology](#)

[více z kategorie Chytrá datová úložiště \(NAS\)](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

